

ТЕПЛЫЕ ПРОВОДЫ

— Спасибо! Приезжайте к нам ещё!

Закончились двухнедельные гастроли Челябинского государственного драматического театра им. Цвиллинга в Златоусте. В прошлое воскресенье на сцене городского театра челябинцы поставили свой прощальный спектакль — комедию Б. Ласкина «Время любить».

Спектакль прошел с огромным успехом. Не сдерживая своего восторга и восхищения, зрители неоднократно прерывали действие бурными аплодисментами. Всех покорила яркая, талантливая игра артистов П. И. Кулешова (в роли Фоменко) и Л. М. Арининой (Маша).

За свое короткое пребывание в Златоусте Челябинский театр успел снискать любовь и признание у широкой публики. Челя-

бинцы поставили 26 спектаклей — на сцене городского театра, во Дворце культуры, клубах, выступили с концертами в цехах предприятий и загородных пионерских лагерях. Особенно высокую оценку получили спектакли «Клоп», «Остров Афродиты», «Океан», «Время любить».

На последнем спектакле златоустовцы тепло попрощались с гостями. На состоявшейся в одном из антрактов церемонии проводов выступили представители общест-венности города — горкома КПСС и горисполкома, заводов им. Ленина, металлургического, машиностроительного, часового, городского драмтеатра, вручив-шие гостям благодарственные адреса и почетные грамоты. От имени всех трудящихся Златоуста выступающие говорили, обра-щаясь к артистам:

— Мы счастливы тем, что по-знакомились с вами, с вашим талантливым творчеством. Сердечное спасибо за доставленное нам большое удовольствие! Будем надеяться, что эта первая встреча окажется не последней. Приезжайте к нам еще, дорогие товарищи!

Юные пионеры из загородных лагерей преподнесли артистам букеты полевых цветов.

Занавес опустился. Зал опустел. Но в душе у каждого, кому удалось побывать на спектаклях за эти две недели, осталось чувство глубокого удовлетворения. Гастроли Челябинского драматического театра оставили заметный след в культурной жизни нашего города.